
三段池公園の利用に関するアンケート調査 2021/10/15時点
最終結果

回答期間 令和3年9月15日～令和3年10月14日
回答数 475件
調査方法 QRコードを利用したオンラインアンケート
調査場所 三段池公園内約20カ所、京都銀行、京都北都信用金庫窓口、市役所

Ｑ1　年代を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 20歳未満 11 2%
2 20歳代 47 10%
3 30歳代 134 28%
4 40歳代 134 28%
5 50歳代 88 19%
6 60歳代以上 59 12%
7 回答しない 2 0%

475 100%

Ｑ2　性別を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 男性 225 47%
2 女性 244 51%
3 その他 1 0%
4 回答しない 5 1%

475 100%

Ｑ3　ご職業を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 会社員 157 33%
2 公務員 94 20%
3 自営業 32 7%
4 学生 16 3%
5 パート・アルバイト・無職 130 27%
6 その他 35 7%
7 回答しない 11 2%

475 100%

Ｑ4　居住地を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 福知山市内 433 91%
2 隣接市町村 29 6%
3 その他 13 3%
4 回答しない 0 0%

475 100%

Ｑ5-1　１番利用頻度が高い施設を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 総合体育館 44 9%
2 武道館 14 3%
3 テニスコート 12 3%
4 三段池RAVIHOUSEフィールド（多目的グラウンド） 21 4%
5 三段池RAVIHOUSEわんぱく広場（遊具広場） 99 21%
6 三段池RAVIHOUSE大はらっぱ（芝生広場） 96 20%
7 児童科学館 20 4%
8 三段池RAVIHOUSE植物園 8 2%
9 三段池RAVIHOUSE動物園 51 11%
10 池周辺のウォーキングコース 110 23%

475 100%



Ｑ5-2　「Ｑ5-1」の利用頻度を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 毎日 10 2%
2 週に数回 40 8%
3 月に数回 149 31%
4 年に数回 276 58%

475 100%

Ｑ6-1　2番目に利用頻度が高い施設を教えてください。【任意項目】
選択項目 回答数 割合

1 総合体育館 42 9%
2 武道館 17 4%
3 テニスコート 2 0%
4 三段池RAVIHOUSEフィールド（多目的グラウンド） 18 4%
5 三段池RAVIHOUSEわんぱく広場（遊具広場） 69 15%
6 三段池RAVIHOUSE大はらっぱ（芝生広場） 121 27%
7 児童科学館 29 6%
8 三段池RAVIHOUSE植物園 23 5%
9 三段池RAVIHOUSE動物園 61 13%
10 池周辺のウォーキングコース 74 16%

456 100%

Ｑ6-2　「Ｑ6-1」の利用頻度を教えてください。【任意項目】
選択項目 回答数 割合

1 毎日 4 1%
2 週に数回 18 4%
3 月に数回 102 22%
4 年に数回 332 73%

456 100%

Ｑ7-1　3番目に利用頻度が高い施設を教えてください。【任意項目】
選択項目 回答数 割合

1 総合体育館 33 8%
2 武道館 24 6%
3 テニスコート 4 1%
4 三段池RAVIHOUSEフィールド（多目的グラウンド） 30 7%
5 三段池RAVIHOUSEわんぱく広場（遊具広場） 44 11%
6 三段池RAVIHOUSE大はらっぱ（芝生広場） 82 20%
7 児童科学館 48 12%
8 三段池RAVIHOUSE植物園 34 8%
9 三段池RAVIHOUSE動物園 66 16%
10 池周辺のウォーキングコース 49 12%

414 100%

Ｑ7-2　「Ｑ7-1」の利用頻度を教えてください。【任意項目】
選択項目 回答数 割合

1 毎日 3 1%
2 週に数回 8 2%
3 月に数回 47 11%
4 年に数回 354 86%

412 100%

Ｑ8　よく利用する時間帯を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 朝 83 17%
2 昼 333 70%
3 夕方 52 11%
4 夜 7 1%

475 100%



Ｑ9　1回の利用時間を教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 ３０分以内 31 7%
2 １時間以内 142 30%
3 ２時間以内 209 44%
4 ２時間超 93 20%

475 100%

Ｑ10　誰とよく利用されるか教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 家族 306 64%
2 友人 54 11%
3 １人 82 17%
4 その他 33 7%

475 100%

Ｑ11　利用目的を教えてください。【複数回答可】
選択項目 回答数 割合

1 施設の利用 201 18%
2 散歩・散策 267 24%
3 遊具で遊ぶ 198 18%
4 のんびり過ごす 193 17%
5 スポーツを楽しむ 102 9%
6 ペットの散歩 40 4%
7 近隣住民との交流 1 0%
8 イベントへの参加 96 9%
9 その他 19 2%

1,117 100%

Ｑ12　公園にあると良いと思うもの、改善してほしいところを教えてください。【複数回答可】
選択項目 回答数 割合

1 カフェがほしい 311 21%
2 レストランがほしい 181 12%
3 お弁当やスイーツなどの移動販売（キッチンカーなど）がほしい 248 17%
4 仕事ができる場所がほしい 40 3%
5 ベンチや休憩所を増やしてほしい 226 15%
6 遊具を増やしてほしい 126 8%
7 案内板を増やしてほしい 21 1%
8 公園灯を増やしてほしい 55 4%
9 景観照明（ライトアップ等）がほしい 55 4%
10 遊び道具のレンタルをしてほしい 61 4%
11 園内の移動手段がほしい 36 2%
12 その他 130 9%

1,490 100%

Ｑ13　花・樹木の手入れについて教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 満足 185 39%
2 やや満足 191 40%
3 やや不満 49 10%
4 不満 12 3%
5 わからない 38 8%

475 100%



Ｑ14　設備の充実度について教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 満足 63 13%
2 やや満足 200 42%
3 やや不満 133 28%
4 不満 43 9%
5 わからない 36 8%

475 100%

Ｑ15　施設の清掃状況などについて教えてください。
選択項目 回答数 割合

1 満足 118 25%
2 やや満足 220 46%
3 やや不満 74 16%
4 不満 25 5%
5 わからない 38 8%

475 100%

＜注意事項＞
今回のアンケートは、オンラインによるアンケートであったことからスマートフォンを持たない方の意見が
排除されている可能性がある。また、緊急事態宣言により、体育館等の利用に制限がかかっていた
時期を含んでおり、その影響を受けた可能性もある。


